
미국 관세 변경 및 
배송 요구 사항 안내

•    행정명령 발효: 2025년 2월 1일, 트럼프 미국 대통령은 행정명령(EO)에 서명했습니다.

•    신규 관세 및 최소 기준 면제(De Minimis)규칙 일시 중단: 2025년 2월 4일부터 중국 본토 및 홍콩이 원산지인 제품에 
대해 10%의 추가 관세가 부과되며, 이 제품들은 더 이상 최소 기준 면제 혜택을 받을 수 없습니다. 이에 따라 모든 발송물은 
가액과 상관없이 해당 세금과 관세가 적용되었습니다.

•    최소 기준 면제 혜택 일시적 재개: 2025년 2월 7일부터 중국 본토 및 홍콩이 원산지인 제품에 대해 한시적으로 최소 
기준 면제 혜택이 재개되었습니다.

•    10% 관세 유지: 최소 기준 면제 혜택 기준을 초과하는 품목에 대해서는 여전히 10%의 관세가 적용됩니다.

중국 본토 및 홍콩산 제품이 포함된 배송물에 대한 주요 변경 사항

현재 상황은 유동적이며, 추가 업데이트는 미국 관세 정보 허브를 방문하여 고객님의 시장에 대한 정보를 확인하십시오.

발송물 신고 가격 2월 4일 이전 2월 7일부터2월 4일 ~ 2월 6일

미국 관세 변경 개요

$800 미만

마지막 업데이트：2025년 2월 7일

$800 이상
•    정식 또는 비공식 통관 필요

•    세금 및 관세 적용

•    정식 또는 비공식 통관 필요

•    세금 및 관세 적용

•    추가 10% 관세

•    최소 기준 면제 혜택
(De Minimis) 적용 가능

•    세금 및 관세 면제

•    정식 또는 비공식 통관 필요

•    세금 및 관세 적용

•    10% 추가 관세 부과

•    최소 기준 면제 혜택
적용 (일시적 재개)

•    세금 및 관세 면제

원활한 통관을 위해 FedEx는 고객에게 다음 사항을 준수할 것을 권장합니다:

1

선적 위치와 관계없이 
중국과 홍콩에서 제조된 
모든 제품에 대해 10자리 
HS 코드를 제공해 주세요.

2

아래와 같이 상업용 제조업체 
식별 코드(MID)를 제공합니다:

•    MID 코드는 제조업체, 선적자 또는 
수출자의 전체 이름과 주소 대신 
사용할 수 있는 코드로, 미국의 공식 
세관 제출 시 항상 필요합니다. 

•    섬유 및 의류 제품이 포함된 $800 이하의 
모든 선적에는 MID가 필요하며, 단, 
250달러 이하이고 개인 용도(상업적이지 
않음)로 선적되는 경우에는 필요하지 
않습니다.

•    그 외 품목에 대해서는 $800 이하일 
경우 MID가 필요하지 않습니다.

3

아래 질문에 대한 명확한 
설명을 제공하십시오:

•    이것은 무엇입니까? 

•    몇 개입니까? 

•    무엇으로 만들어졌습니까? 

•    용도는 무엇입니까? 

•    제조국은 어디입니까?

4

수취인이 관세 및 
세금을 납부한 경우 
수취인의 미국 세금 ID를 
제공합니다.

https://www.fedex.com/ko-kr/service-news/us-tariff-impact-on-international-business-shipping.html

